

БУДЕМ ГОТОВЫ К РЕПАЮЩИМ БОЯМ

Приложим все силы, чтобы с честью выполнить приказ товарища Сталина

Смерть немецким оккупантам!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ!

ЗА РОДИНУ

Красноармейская газета

№ 41 | Суббота, 8 мая 1943 года | № 41

ГОТОВЬСЯ К БИТВЕ

«Всей Красной Армии быть готовой к решающим сражениям с немецко-фашистскими захватчиками», — говорит первомайский приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина.

Эта битва не за горами. Впереди — горячие бои. Скоро мы споем пойдем в бой за освобождение родной земли от фашистской мрази.

Что нужно для победы, для окончательного разгрома врага? Об этом ясно говорит первомайский приказ товарища Сталина: «...Главное сейчас состоит в том, чтобы вся Красная Армия изо дня в день совершенствовала свою боевую выучку, чтобы все командиры и бойцы Красной Армии изучали опыт войны, учились воевать так, как этого требует дело победы».

Это хорошо поняли старший лейтенант Демченко, старший сержант Ткачев, капитан Осташенко, сержант Васильев, красноармейцы Умерзлиев, Рысов, Демидов, Кудайназаров и др. Они упорно и настойчиво готовятся к битве, овладевают сложной военной техникой. Задача всех остальных бойцов и командиров — совершенствовать свою боевую выучку, овладевать военным опытом, учиться у бывалых воинов искусству побеждать врага. В этом сейчас главное. Этого требует дело победы.

Овладевают минометом

— Как усвоили материальную часть миномета молодые бойцы? — спросили мы.

— У вас из молодых двор, — говорит сержант Чумтолов, — Гречесев и Шевелев. Надо сказать, ребята хорошие, стараются.

Если на занятиях падежать с минометом, бегут, не жалея пота, если начнут окоп рвать, пока не сделают и закурить не сядут. Делают так, как требуется на войне.

Сержант Чумтолов задал им несколько вопросов по материальной части и остался удовлетворенным, он получил от них глубокие и ясные ответы.

Сейчас бойцы отрабатывают точность и быстроту падежки. Здесь они добиваются, чтобы каждый мог действовать первым номером и чтобы делал подготовку давных для стрельбы точно и быстро.

Старшина
А. Лиховид.

Совершенствуют боевое мастерство

Младшие командиры Кошелев Федор и Шеверев глубоко осознали Приказ Главнокомандующего, Маршала Советского Союза товарища Сталина. Первый пункт приказа, где говорится: «...продолжать без устали совершен-

ствовать свое боевое мастерство...», они выполняют на деле.

Отделения этих командиров в подразделении лейтенанта тов. Петренко идут первыми по учебе, дисциплине и организованности.

На днях, при про-

БОЕВАЯ УЧЕБА



Каждую свободную минуту используют минометчики на учебу. Вот и сейчас они слушают рассказ о том, как устроен прицел грозного для врага оружия — миномета.

Фото Л. КУРАКИНА.

верке знаний по материальной части винтовки и ручного пулемета и проведению боевых стрельб по первому упражнению, все бойцы этих отделений получили отметки только «хорошо» и «отлично».

Так, например, показали себя отличными стрелками и хорошо изучили станковый пулемет,

гранаты и винтовку молодые бойцы Салтыбалдыев Барим, Арамбаев Курдым. Передавая опыт бывалых воинов молодым бойцам и прикрепляя их к отдельным товарищам, командиры отделений сумели подтянуть отставших бойцов до уровня передовых.

Красноармеец
А. Умурзаков.

НА СОВЕЩАНИИ РЕДАКТОРОВ БОЕВЫХ ЛИСТКОВ

5 мая состоялось совещание редакторов "Боевых листков" и военкоров посвященное Дню большевистской печати и обмену опытом работы.

К совещанию была приурочена выставка "Боевых листков", на которой представлено около 80 номеров красноармейских газет. Ниже приводим высказывания участников совещания.

«БОЕВОЙ ЛИСТОК» ВОСПИТЫВАЕТ БОЙЦОВ

Сержант МУРУГОВ

— Редактором "Боевого листка" я стал не так давно. Но успех в работе есть.

Когда надо выпустить очередной номер, иду к бойцам и командирам-связистам, огневикам и узнаю, кто и как занимается. Показываем в листке лучших бойцов. О

тех товарищах, которые серьезно относятся к учебе, также пишем. И это всегда действует.

Через некоторое время смотришь: человек исправляется, становится хорошим бойцом, как и его товарищи.

БОЕВОЙ ПОМОЩНИК КОМАНДОВАНИЯ

Сержант ЕМЕЦ

— В нашем подразделении все ценят "Боевой листок". Много сил по его выпуску отдают коммунисты.

Редколлегия листка состоит из 3 человек, но газету делают у нас десятки активистов. Так, в 7 номерах помещены заметки 25 товарищ. Пишут много средние и младшие командиры, а еще больше рядовые бойцы. Листок стал призванным боевым помощником командования.

Как мы этого добились?

Будучи тесно связаны с красноармейской массой, мы не оставляем без внимания недостаток исправим.

БОЕВАЯ ПОДГОТОВКА — СОДЕРЖАНИЕ ЛИСТКА

Старший сержант ШЕРСТИКОВ

— О чём писать в "Боевом листке"? — Я считаю, что сейчас его содержанием должны быть вопросы совершенствования боевой выучки. На мое предложение писать об этом у нас ответили

дружно. В очередной номер поступают заметки на эту тему. Мы рассказываем о лучших участниках боев — бывалых воинах и на их примере воспитываем остальных бойцов.

НЕ ЗАМАЛЧИВАТЬ ПЛОХОГО

Сержант РАДЗИНСКИЙ

— Наш «Боевой листок» учит своих читателей на хороших примерах. Мы призываем к подражанию передовикам. Но мы также вскры-

ваем и отрицательные стороны в учёбе и поведении отдельных бойцов. Тем мы влияем на них и вовлекаем в активную боевую жизнь.

ВЫПОЛНИМ ПРИКАЗ ТОВ. СТАЛИНА

Старшина КРИВОЛАПОВ

— Выбор темы для "Боевого листка", который я редактирую, зависит от ответа на вопрос: «Чем мы теперь заняты?» Вот, например, бывалые, опытные пулеметчики готовят молодых бойцов умело действовать своим оружием в бою. Значит, об этом должны быть материалы в нашей газете. Об этом пишут военкоры охотно.

На днях опубликован приказ № 195 Верховного Главнокомандующего. Маршала Советского Союза И. В. Сталина приказал нам продолжать без устали совершенствовать свое боевое мастерство.

Мы в "Боевом листке" будем добиваться полного осуществления приказа вождя. Все внимание борьбе за выполнение задач, поставленных перед нами великим Сталиным.

«БОЕВОЙ ЛИСТОК» В НАСТУПЛЕНИИ

Старший лейтенант ШАШУРИН

— Во время наступления мы не забывали о выпуске "Боевого листка". Кроме того, у нас выходила фотография, привлекавшая внимание бойцов.

Командиры любят напечатать "Боевые листки" и принимают в них активное участие.

Редактора Петрова, Климова получают специальный инструктаж у заместителя командира подразделения по политчасти, а затем приступают к организации материала для очередного номера.

Оформляем "Боевые листки" красиво, это привлекает большое количество читателей.

Сейчас ежедневно выпускаются листки по вопросам: что сделано за день для выполнения приказа тов. Сталина? Кто является отличником боевой учебы?



СВИРЕПОСТЬ БЕШЕНОГО ПСА

Клыки расшатаны, подбиты... Кровоподтеки... пол-усы... Глаз лютый лежит из орбиты... И все отчаянней, гляди ты, Свирепость бешеного пса.

Но, как он ни ярится шало, Не устрашит он никого: Мы знаем, близится начало Предсмертных судорог его. Факт, установленный

не басней, Что зверь взбесившийся тем злей, Тем ядовитей и опасней, Чем ближе — к гибели своей!

ЗА РУБЕЖОМ

Военные действия в Тунисе

Штаб союзных войск в Северной Африке сообщает, что на фронте 1 английской армии французские войска продолжали успешно продвигаться, несмотря на все усиливающееся сопротивление противника. На севере, в районе к востоку от Меджез-эль-Баба, ожесточенная контратака противника, который понес весьма тяжелые потери. На северном участке фронта 2 английский корпус продолжал продвигаться, взаимодействуя с французскими войсками, оперирующими на левом фланге американских войск.

Алжирское радио передает, что войска союзников перекрыли важную дорогу между Пон-Дю-Фасом и Энфиадиллем. 4 мая в полдень войска союзников находились в 16 километрах (по прямой) от Бизерты.

(ТАСС).

Ответ. редактор
Я. ФЕДОРЕНКО.